

民生新闻

这鸭蛋是“被红心”的吗?

畜牧专家回复:网上辨别方法不是很靠谱,最好到县食品检测中心检测

红心鸭蛋的定义和以往有所区别。在跃龙菜市场逛了一圈,记者都没有看到红心鸭蛋相关字眼,其中有两家卖禽蛋的摊位上,都有一筐筐鸭蛋注明是某地海鸭蛋。摊主表示,这些是饲养在海边的鸭子下的蛋,都是红心鸭蛋,贵的要15元一斤。而在乐购、联华等超市,记者都没有看到明确标注“红心鸭蛋”的鲜鸭蛋,大部分都是打着“散养”、“绿色健康”等名号,离“红心鸭蛋”定义最近的一款鲜鸭蛋,也只是标明了“金黄红”字眼。明确标注“红心”的咸鸭蛋也不多,记者在乐购只看到一款。工作人员介绍说:“现在顾客一般都关注是不是放养的,比如土鸡蛋、放鸭蛋,因为放养的鸭子生的蛋,蛋黄颜色会深一点,顾客问起红心鸭蛋,我们一般就会推荐这些放鸭蛋。”

观察了跃龙菜市场一位禽蛋摊主已经打开的红心鸭蛋,看到蛋黄呈现自然的深黄色,离红色差距甚远。随后,记者又在乐购购买了那款明确标明是“红心”的咸鸭蛋,打开后看到蛋黄颜色在橙黄和橙红之间,接近橙子皮的颜色。真正的红心鸭蛋蛋黄应该呈什么颜色?为此,记者咨询了县农林局畜牧管理科工作人员徐拂晓。他表示,正常的红心鸭蛋蛋黄偏向橙红色,和桔子皮的颜色差不多,如果是明显的鲜红色,肯定不正常。同时他也提醒消费者,笼养的鸭子如果在饲料中多添加一些牧草,也可以下“红心鸭蛋”,所以市面上卖的15元以下一斤的红心鸭蛋,基本上都不可信。不过,虽然笼养鸭下的“红心鸭蛋”口感比不上放鸭蛋,但这并不能表明这些蛋就是加了非法添加剂的“被红心”鸭蛋。

网友有传这样的红心鸭蛋真假辨别方法:“被红心”鸭蛋蛋黄清颜色不分明,蛋黄呈鲜红色,颜色不自然,不分层次,不带沙性,口感较硬;此外,把问题“红心”鸭蛋切开两瓣,20分钟后,蛋黄会有褪色现象,最中间的芯部会由红色变成黄色。这一辨别方法靠谱吗? “不是很靠谱。”徐拂晓回复说,如果在鸭子的饲料中加入少量染色药物,只是使蛋黄的颜色深一点,肉眼很难辨别颜色是否自然,也不会有网上描述的如此明显的褪色现象,口感也不会有上述说的差别如此明显,比较靠谱的一个辨别方法是放养的鸭子下的蛋,蛋清会比较粘稠,而笼养蛋,蛋清则显得水汪汪,最靠谱的办法是到县食品检测中心检测。

民生热点

近日,有市民怀疑自己买到“被红心”的蛋,打百姓热线咨询哪里可以检测蛋的成分。宁海红心鸭蛋的市场怎么样?网上辨别红心鸭蛋真假的方法靠不靠谱?应该到哪里检测蛋的成分?且看相关部门和专家的回复。

今日红心鸭蛋“约等于”放鸭蛋

红心鸭蛋,顾名思义,就是蛋黄偏红发红的鸭蛋。据了解,鸭蛋“红心”为自然现象,只占鸭蛋中很少的一部分,是做咸鸭蛋的上品。2006年“苏丹红”鸭蛋事件后,不少“红心鸭蛋”纷纷下架。记者在跃龙菜市场、联华、乐购等市场逛了一圈,发现如今市场上销售人员对

红心鸭蛋蛋黄“不等于”红色

所谓的红心鸭蛋蛋黄到底有多红?记者

颜色正常“不等于”正宗红心鸭蛋

分手在即 秋姑娘闹别扭“作”出爆脾气

本报讯 (记者水玲玲) 从昨日的最高气温26℃,到今日的最高气温19℃,秋姑娘绑着气团一起“跳水”,让我们一试“你跳,我也跳”的戏码,被冷空气弄得直跳脚。纵观本周天气,怕是想到与世人分手在即,秋姑娘闹别扭“作”出爆脾气,不光一路降温,还连连降雨。

昨日可谓是宁海有史以来最热的11月24日,最高气温达到了26℃。相比历史最低温度零下5℃来说,阳光灿烂得都有点不像话了。在街头巷尾,随处可见穿着短袖衬衫的市民,让人感觉仿佛重回盛夏。可惜的是,这样的美好,只是为了陪衬出与秋姑娘分手的“后果很严重”。从昨日傍晚冷空气开始作怪后,本周气温就进入“飞流直下”的体验版,最高气温下降至20℃以下后,一蹶不振。最低气温方面,周三周四降至9-10℃,其他时段均在14-15℃左右。从天气情况来看,周三周四还能混个多云,周四晚上又开始小雨绵绵了,此后三日就由多云和阴雨交替值班。简单地说,要是您昨天没晒被子,估计这周都不用晒了。由于正处感冒高发季节,本报提醒老人小孩及体弱的市民注意增减衣物。

对天书病历说“不”

近日,一则病历“硬伤”引发的医疗官司颇为引人注目。2岁男童发热咳嗽送医后不治身亡,父母起诉医院索赔,因病历字迹潦草、难以辨识,北京朝阳法院判医院赔偿40多万元,并提出司法建议:医生一定要好好写病历。

有个冷笑话是这么说的:这个世界上有什么最易懂?答:数学。这个世界上有什么比数学更难懂?答:天书。这个世界上有什么比天书更难懂?答:病历!!!! 天书病历由来已久,患者的抱怨也非一天两天的事了。可以说,在病历面前,任你多有学问,都是睁眼瞎。病人看不懂在那儿忐忑不安也就罢了,毕竟不是专业人士,可连同行都无法破译,这问题就大了。有例为证,一病人因结肠癌入院手术,不到半小时的小手术,大家都心宽宽。不成想,术后打消炎针不到10分钟,病人的心脏就一度停跳,紧急抢救,命是捡回来了,双眼却几近失明。一查,是消炎针惹祸,因为含有哮喘患者禁用的药物。再查,罪魁祸首竟是天书病历,当班医生根本没看出病历中的“哮喘”字样,这倒霉的病人该找谁理去?!

上文中的2岁男童案例,孩子父母告医院,病历是判断医生诊疗是否存在过错的重要依据吧,奈何审判人员看不懂啊,也无法确定医生治疗是否对孩子死亡产生实质性影响,最后判医院承担45%责任,赔40多万,或许医生也觉得冤死了,但这就是“天书”的代价。写好病历应该是每一位临床医生必须具备的基本功,但字迹潦草,不注意核对患者基本信息,病历描述前后矛盾这些硬伤随处可见,当然也不排除医生门诊强度高、节奏快的客观原因,一上午几十个病人等着,时不我待,哪里还能一笔一画把病历精雕细琢,但最起码的让人认得出来总能做到吧。为了一时的快和省事草就天书,往往会成为损害医患双方的“双刃剑”,导致医疗纠纷发生。这样的例子已不胜枚举。由原卫生部修订的《病历书写基本规范》自2010年3月1日起实施,至今已四年有余,“天书病历”还是不能绝迹,规定也罢、司法建议也好,都只是一种良好的愿望,归根结底还是需要医生的高度责任感,对自己每一次的诊断负责,对每一个病人的生命负责。

街谈巷议

防范针对女性侵害犯罪

漂亮女性在办公场所、公交车上、归家途中,都容易受到骚扰,如何防范,请记住以下几点:

- 1、用带有威慑力的眼神与“狼”对视。尽量往女性多的地方挤,同性互相依靠更安全。
- 2、向司机或者售票员靠。色狼因为心虚,一般不会再追赶过来。
- 3、单身女性乘坐电梯时,应尽量靠电梯按钮站立,如遇流氓,能方便按下呼救键。
- 4、尽可能地多按楼层键,让电梯不停靠,引起其余居民注意。
- 5、如果你受到侵犯,让大家都知道,特别是有人在旁边时。可以叫喊:“别碰我!你的动作叫我恶心。”
- 6、遭遇侵害后,一定要及时报案。你极力反抗时犯罪嫌疑人留下的毛发、污渍、指纹和物品,都是协助破案的有力线索。
- 7、不要一边步行一边打电话或发短信,应该时常注意后方的情况。
- 8、把手机调到随时可以拨打报警电话的状态。最好还随身携带一些自卫用品。

弘扬正能量 文艺进社区

11月21日晚,由县委老干部局、跃龙街道办事处主办的“弘扬正能量·服务全社会”塔山社区文明共建文艺晚会在东景花园广场举行,京剧、越剧、拉丁舞、柔力球、时装秀等精彩节目赢得了居民们的热烈掌声。图为东景花园的居民正在表演舞蹈《我欠草原一首歌》。(李江林 袁莺 摄)



弘扬正能量 服务全社会 塔山社区文明共建文艺晚会



海选“百变辣妈”

11月22日下午,由景文百货、博丽国际美容会所、爱你宝贝儿童摄影联合举办的宁海首届“百变辣妈”海选活动在景文百货广场举行,20多位辣妈和宝贝通过热辣、高雅、复古、时尚等不同风格的装束,演绎着时代辣妈的新风尚。(记者 李江林 摄)



顺应群众期盼 严打侵财犯罪 西店派出所重拳出击守护百姓钱袋子

“现在临近年尾,小毛贼可能又要出来动手了,虽然目前还没响动,大家平时也要注意门户安全。”坐在聊天长廊里,晒着暖暖的日头,西店镇岭口村老年协会会长舒惠德正在开展平安宣传,一群老人家听后乐呵呵地点头赞同。这一和谐融洽的画面,也折射出西店派出所今年以来打击多发性侵财犯罪行动的战果。谈及打击侵财犯罪行动,县公安局副局长、西店派出所所长金鹏飞打了个有趣的比方:“说白了,打击侵财犯罪就是人民群众常说的‘警察抓小偷’,试问哪个百姓对小偷不深恶痛绝的?这也是个民生工程啊。”因此,西店派出所今年以来紧盯群众反响强烈的侵财案件,抓大案、管小案,重追赃、强防控,筑牢守护人民群众财产安全的“堤坝”。

窃,总价值达5万元。西店派出所刑侦中队负责人说,他们研判出这起案件的作案人员有事先踩点或熟悉现场环境的迹象,且与发生在辖区内其它几起入室盗窃案件特点相似。因此,他们决定对案件进行串并研判。经周密布控,办案民警成功在安徽、徐州等地将洪某、夏某、邵某、陈某等7名犯罪嫌疑人缉拿归案,并成功追回部分赃款。原来,这个团伙今年以来在西店辖区内共实施入室盗窃案件30余起,涉案金额达50余万元。侦破大案的同时,该所同样注重普通侵财型案件的侦查。7月中旬以来,西店辖区发生多起“白日闯”盗窃案件,被盗的以租房房为多,林林总总加起来价值有3万余元。通过大量的走访调查,警方很快就圈定了嫌疑人的落脚范围。7月25日,民警在西店镇竺家村抓获犯罪嫌疑人刘某。经审讯,刘某交代了7月18日以来,伙同他人在西店王家、尤家、石孔、竺家、邵家、董家等地疯狂作案20余起的犯罪事实。根据刘某的交代,办案民警在梅林街道一电脑店内追回还未来得及销售出去的被盗电脑十余台,并如数归还受害人。

“我们这儿有名客户在汇款时行为有些异常,我觉得他可能被骗了,你们快来看看吧。”8月9日下午2时许,西店派出所接到西店镇某银行分理处工作人员的报警电话。接警后,民警快速赶到现场,看到王先生站在银行ATM机前正准备汇款。“先生,你等一下。”民警亮出身份,向王先生了解情况。“叫我汇款的是你们,现在又说不好,到底什么意思?”王先生说,他接到了自称公安机关工作人员的电话,说他涉嫌洗钱,要求其将银行账户内款项转入所谓安全账户。这个老套的圈套,却让王先生信以为真。在民警向他解释并说明了这一诈骗圈套后,王先生才恍然大悟,再三感谢及时赶到的民警帮他挽回了3万元损失。其实,这也得益于警银联动的创新举措。自去年6月份开始,西店派出所将防骗关口前移,联合银行、银监等部门先后出台了警银联动实施方案,使“大堂首问”“前台核查”“保安巡查”的银行系统防范机制,“三问两看一核对”的柜面汇款流程程序和转账汇款告知签字制度得以有效落实,进而把侵财案件发生的漏洞堵在源头。建立长效机制 补齐反侵财的“短板”

严打快打真打 斩断侵财犯罪“魔爪”

“真没想到公安机关能这么快破案,帮我挽回损失!”得知破案的消息,一起保险箱被盗窃案的受害人高先生喜出望外,原以为被偷的钱会石沉大海,没想到西店警方如此给力。今年3月14日,樟树村村民高先生家中遭

注重防范先行 堵住侵财犯罪漏洞

窃,总价值达5万元。西店派出所刑侦中队负责人说,他们研判出这起案件的作案人员有事先踩点或熟悉现场环境的迹象,且与发生在辖区内其它几起入室盗窃案件特点相似。因此,他们决定对案件进行串并研判。经周密布控,办案民警成功在安徽、徐州等地将洪某、夏某、邵某、陈某等7名犯罪嫌疑人缉拿归案,并成功追回部分赃款。原来,这个团伙今年以来在西店辖区内共实施入室盗窃案件30余起,涉案金额达50余万元。侦破大案的同时,该所同样注重普通侵财型案件的侦查。7月中旬以来,西店辖区发生多起“白日闯”盗窃案件,被盗的以租房房为多,林林总总加起来价值有3万余元。通过大量的走访调查,警方很快就圈定了嫌疑人的落脚范围。7月25日,民警在西店镇竺家村抓获犯罪嫌疑人刘某。经审讯,刘某交代了7月18日以来,伙同他人在西店王家、尤家、石孔、竺家、邵家、董家等地疯狂作案20余起的犯罪事实。根据刘某的交代,办案民警在梅林街道一电脑店内追回还未来得及销售出去的被盗电脑十余台,并如数归还受害人。

宁海县公路运输有限公司2车队
 商务公务包车
 (19座、29座、39座、45座、53座)
 13989393993 13989331111

宁海浙旅假期旅游公司
 旅游热线
65550718
 地址:中山东路55号

宁海县公路运输有限公司1车队
 商务公务包车 (6座、19座、29座、39座、45座、53座、60座)
66928888

创世纪情缘婚介
 全国连锁 正规合法 守信保密
 幸福热线:82537251 QQ:1048486395
 地址:中山东路3号401室 网址:www.nh.utt.cc
 另招聘专业红娘

华融财富 Huarong Wealth
 你不理华融财富, 荣华财富不理你!
 理财热线: 0574-8355 6731
 地址:宁海时代大道160号宁波银行大厦16楼

卓越少儿少儿英语
65553684
65554248

发饰界美业
 ●头发稀疏,增加发量
 ●大面积脱发,秃发及化疗群体补充发量
 ●重要场合,快速补发
 ●头发斑白,少白发,遮盖白发
 地址:跃龙街道天寿路3号
 电话:18105742000 82537939

大鱼馆餐饮
 正学路一店:65111177
 潘天寿三店:65222666
 大渔皇府店:25595555
 会展中心海鲜城:65507188
 吃宁海特色就到大鱼馆

广东春满人间装饰
 一心一意缔造和谐人居空间
 电话:59952388
 13567874133
 地址:桃源中路89号(移动公司旁)

博通照明 BOTONG LIGHTING
 LED豪华吸顶灯、筒灯及办公用灯系列新品
 长寿命 高节能 高光效
 宁波博通照明科技有限公司(宁海黄坛)
 专卖店地址:红枫市场738-739号 电话:65117766

育英文艺培训
 儿童剧社、主持人、唱歌、舞蹈等开始招生请速报名。
 地址:北斗北路222号
 电话:65579918

青少年宫·克凡原创跆拳道
 秋季招生开始啦!
65550776
65552776